

# 说说车展的热门车型

要说这次车展什么车型最热门,那还要数以下的“四大金刚”。四大热门车型的销售人员向读者推荐它们。



杰德

官方指导价:14.96-20.98万

外观方面,杰德车身线条从前到后过度极其流畅,浑然一体。你可以看到秀雅的细节,比如经过钣金修饰的轮拱、连接到车顶的具有美妙弧线的A柱、一体化前保险杠等。

车内空间是杰德的亮点。新车有5座和4+α设计两种布局可选。杰德的车内空间比较宽敞,尤其是后排空间令人满意,且车内储物格相当丰富,为日常使用提供了便利。

在动力方面,杰德与现款思域保持了高度一致,前期提供1.8L发动机,未来还将推出搭载2.0L发动机的车型,目前匹配的有5速自动和CVT变速箱。同时,杰德采用了与思域完全相同的前麦弗逊、后双叉臂式独立悬挂。



轩逸

官方指导价:9.98-16.90万

新一代轩逸的外观和老款相比有了全面的变化,外形线条更加丰富,整体看来要比老款显得更高档。从设计风格来看,新轩逸仍然选择了中庸路线,外观虽然不乏动感,却并不以运动二字为设计重点,设计师追求的首要目标还是大气、亲民。

内饰方面,也比老款显得更加豪华,最大的变化在于取消了被上一代日产车型广泛运用的中央凸起式中控台设计,重新回归了传统的造型手法。整个中控台看起来凹凸有致,立体感比较强,线条变化成熟老道,属于比较耐看的类型。

新轩逸有1.6L或1.8L两款发动机以及五速手动或CVT两款变速箱可选,其中1.6L机型和骐达是一样的,具有双连续可变气门正时系统和双喷油嘴设计,特点是运转平稳安静而且非常省油,同时动力表现应付日常使用也完全没有问题。



科鲁兹掀背车

官方指导价:11.59-14.99万

掀背车起源于欧洲,它的显著特征是尾部有一个倾斜或垂直的尾门,打开车门之后行李舱空间与乘客空间相通。虽然旅行车和厢型车也具有这样的特征,但掀背车通常只有A柱、B柱、C柱,而旅行车和厢型车还有D柱。

内饰方面,掀背车与三厢车没有任何区别。全系标配OnStar安吉星智能系统,提供语音导航、救援、车况检测等功能,还可通过手机APP远程实现遥控开锁等功能。

科鲁兹掀背车采用1.6L自然吸气发动机和1.6L涡轮增压发动机的双动力组合,1.6L涡轮增压发动机最大功率达135kW,升功率达84.4kW/L,可以在2000转至5600转的超宽区间持续输出235Nm最大扭矩,很适合在城市道路驾驶。



英朗GT

官方指导价:13.27万-18.73万

有“小君越”之称的别克英朗GT以高级轿车的产品实力开创中高级车市场的崭新格局,凭借全球先进科技及造车工艺,突破现有对中级车的定义,真正将性能与舒适融为一体,满足新一代主流中坚追求完美的当代价值观,致力于为他们带来全方位提升的“越级”感官体验。

英朗GT内饰风格简洁大方,做工精细,质感好,隔音、空调及音响效果不错;但中控台按键较多,操作繁琐;用料不错,网友好评较多。

英朗GT的动力不错,起步慢,但是提速较快,网友称“1.6手动动力可以,虽然1档确实不行,但是2000转速度换挡以后还是不错的。

(文/蒋逐宸 图/方达星)

## 驾驭自我格调人生

一线成型的直线设计,辉映精英勇往直前的成功魄力;  
C-NACP超五星安全评级,源自稳健踏实的为人哲学;  
179匹澎湃马力现已蓄势待发,格调人生,自我驾驭。



但愿人长久 千“礼”共婵娟 中秋购车豪礼送不停!

东风悦达起亚咸宁惠恒店祝大家中秋快乐!

东风悦达起亚特许经销商: 咸宁惠恒汽车销售服务有限公司

销售地址: 咸安区咸安大道399号(高铁站旁) 销售热线: 0715-8331088 售后热线: 0715-8336088

